

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992312157001

RAZON SOCIAL:

ROXANA VILLACIS S.A. ROXVILL

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VILLACIS BRAVO ROXANA

CONTADOR:

RODITI DELGADO MARIO ENRIQUE

FEC. MICIO ACTIVIDADER:

28/07/2003

FEC. CONSTITUCION:

28/07/2003

FEC. HISCRIPCION:

19/06/2003

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE ALIMENTOS, BEBIDAS Y TABACO EN TIENDAS DE ABARROTES

DOMCILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: CALDERON Número: 527 Intersección: ROCAFLIERTE Referencia ubicación: DIAGONAL A LA SOCIEDAD TUNGURAHUENSE Telefono Trabajo: 042710165 Fax: 042716165 Email: mfranco@comercialroxana.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RÉTENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

ODE ENTABLECOMENTOS REGISTRADOS:

del 001 el 001

ARIENTOR:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

Ø



Ivan Egidio Sierra Villavicencio DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentes Internes JAORAL SUR

Veuerlo: ERVINGE

Lugar de emisión: MILAGRO/OLMEDO Y JUAN

hors/ 41/10/25/10

n 2 may 2011

RicardoMachado

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992312157001

RAZON SOCIAL:

ROXANA VILLACIS S.A. ROXVILL

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. MICIO ACT. 28/07/2003

MOMBRE COMERCIAL:

PEC. CIERRE: FEC. REDUCIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE ALIMENTOS, BEBIDAS Y TABACO EN TIENDAS DE ABARROTES VENTA AL POR MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PERFUMERIA, COSMETICOS, JABONES Y ARTICULOS DE TOCADOR

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y MEDICINALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GLIAYAS Cantón: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: CALDERON Número: \$27 Interección: ROCAFLIERTE Referencie: DIAGONAL A LA SOCIEDAD TUNGURAHUENSE Telefono Trabajo: 042710185 Fax: 042710185 Ermit: Afranco@comercialrosana.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Iván Egidio Sierra Villavicencio DELEGADO DEL R.U.C. erviole de Rentes Internes LITORAL BUR

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

E8V180808 Unuario:

Lugar de amisión: MILAGRO/OLMEDO Y JUAN Fache y hora: 11/10/2010

Págine 2 de 2

